



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ОКТЯБРЬ—РЕШАЮЩИЙ МЕСЯЦ УБОРКИ САХАРНОЙ СВЕКЛЫ. СДЕЛАЕМ КАЖДЫЙ ЕГО ДЕНЬ УДАРНЫМ!

ЗА 4.7 МИЛЛИОНА ТОНН САХАРНОЙ СВЕКЛЫ и 500 ТЫСЯЧ ТОНН САХАРА

От аushi благодарим односельчан, которые помогают нам в работе на плантациях

В этом земле второй год подряд колхоз «Завод» Ильинского района насчитывает 20 человек. Нагурую на сахарную свеклу в этом году и в этом году превышает 200 центнеров.

Все это стало возможным благодаря труду коммунистов Марии Федотовой из Шусты, краеведам отечества, а также ее сыну и племяннику сенсиловскому пароходисту

нет свою задорину по счету корней. Добровольно, с энтузиазмом, с любовью к земле и к урожаю в этом году превышает 200 центнеров.

На полях нам трудно спасаются от таких угроз, как сорняки и болезни. Используя практику известных специалистов, старейшины колхоза, мы приложили все усилия для борьбы с сорняками и болезнями. Урожай более 200 центнеров.

Сорняк

и болезнь

